XX WROCLAWSKI MARATON MATEMATYCZNY ELIMINACJE SZKOLNE (SZKOLY SREDNIE)

IMIE | NAZWISKO

Zakres$l poprawnga odpowiedz.

1. Rysunek przedstawia szesciokat foremny. lle jest na
nim réwnolegtobokéw?

A.2 B.4 C.6 D.8 E. wiecej niz 8

2. lle wynosi wartos¢ ponizszego wyrazenia?
1 1 1 1 1

RSN RETRET]

A.2,9 B. 2,99 C.3 D. 3,01 E.3,1
: L .. 4800
3. lle wynosi wartos¢ wyrazenia 8400?
1 1
- Za00 B. o0 C.1 D. 2% E. 2900

4. Nanosekunda swietlna to odlegtos¢, jakg pokonuje
foton poruszajacy sie z predkoscig swiatta w czasie
jednej miliardowej sekundy. lle wynosi nanosekunda
$wietlna? Predkos¢ $wiatta wynosi 3-10% ms™.

A.3cm B.30cm C.3m D.30m E. 300 m

5. Zewnetrzny szesciokat z rysunku jest foremny i ma
pole 216. Ile wynosi zacieniowane pole?

A. 108 B. 96 C.90 D. 84 E. 72

6. Ktéry diagram przedstawia szkic wykresu krzywej
Vx+y=1?

7. Ponizszy wielokat powstat przez usuniecie

z osmiokata foremnego o boku dtugosci 1 czterech
tréjkatow réwnobocznych o boku diugosci 1. Jakie jest
pole tego wielokata?

A2-2V2+V3
D3-2V2-3

B2+2V2—-V3
E2-2v2-3

C2+2V2+V3

Podaj ostateczny wynik.

8. lle wynosi po uproszczeniu
wartos$¢ ponizszego wyrazenia?
2P-DxB-DxA2-1)x(52-1)

(2x3)x(3x4)x (4x5)x(5%6)

9. Jaka jest najmniejsza liczba
pierwsza bedgca suma pieciu réznych liczb pierwszych?

10. Rysunek przedstawia symetrycznie ........ccoevvevennns
rozmieszczone kwadraty o bokach dtugosci 2 i 5. Jaki
jest stosunek pdl matego kwadratu do zacieniowanego
obszaru?

11. W Wielkiej Brytanii miejscowy  .coeeeeveiereennen.
znaczek pocztowy kosztuje 66 pensow, a zamiejscowy
— 85 penséw. Jakg najmniejszg liczbe znaczkéw trzeba
kupi¢, aby zaptacic za nie petng liczbe funtéw oraz

kupi¢ co najmniej jeden znaczek z kazdej taryfy?

12. lle wynosi suma cyfr liczby
rownej 6666666° — 33333332?

13. lle wynosi x?

1+2x+3x%
342x4+x2

14. Trojkat liczbowy z diagramu
nalezy wypetni¢ catkowitymi liczbami dodatnimi tak,
aby kazda liczba poza pierwszym wierszem byta
iloczynem liczb stojgcych bezposrednio pod nia. lle
wynosi n?

6()22

N

15. Trzy perskie dywany maja faczna
powierzchnie 90 m?. Kiedy zascielono nimi w catosci
podtoge o powierzchni 60 m?, powierzchnia pokryta
przez doktadnie dwie warstwy dywandw wyniosta
12m?. Jaka powierzchnia podtogi byta przykryta przez
dokfadnie trzy warstwy?

16. lle par liczb catkowitych spetnia
podane réwnanie?

Vx—Vx+23=2V2-y



